

东昌府区首个政府指导、企业主导、社会化运作公益助学项目启动 “春苗行动”资助71名贫困儿童

本报聊城8月4日讯(记者 张超)

8月2日，东昌府区首个由政府指导、企业主导、社会化运作的公益助学项目——“鑫鹏集团 春苗行动”公益项目启动仪式在鑫鹏集团总部举行。

项目由共青团东昌府区委、聊城鑫鹏集团、蒲公英志愿者协会联合发起，将对辖区51户贫困家庭71名贫困儿童进行资助，每个孩子每月给予生活费100元，资助到中学毕业(初中或高中)为止，同时组织志愿者和儿童结成对子，长期进行帮扶。

东昌府区委副书记孙荣军在讲话中指出，东昌府区委、区政府历来高度重视困境青少年的健康成长问题。随着脱贫攻坚工作的持续推动，各类关爱青少年项目陆续开展，在全社会形成了助弱济困，爱心助学的良好氛围。鑫鹏集团热心社会公益事业，履行企业社会责任，长期帮助困境青少年健康成长的心愿，充分体现了鑫鹏集团积极履行社会责任和企业担当，传播正能量，促进社会和谐发展的企业精神和企业文化。

“鑫鹏集团 春苗行动”公益项目是东昌府区第一个由政府指导、企业主导、社会化运作的公益助学项目，希望团区委、鑫鹏集团、蒲公英志愿者协会在下一步的实施中，不断创新思路，优化路径、充实内容，为全区构建困境青少年全方位关注和精准化帮扶体系作出新的贡献。



为鑫鹏集团颁发爱心企业牌匾。

出新的贡献。

孙荣军勉励受资助学生面对生活中的各种不如意，要学会坦然面对，学会自尊自信、自立自强，以坚忍不拔的毅力，在逆境中奋起，实现自己的人生目标。努力培养积极向上的力量、关爱他人的习惯和传递温暖的责任，以满腔的热忱来回报社会，关心每一个需要帮

助的人，把爱心接力棒永续传递，让生活的每一天都过得更加充实。

当天举行了“春苗行动”项目三方签约仪式，区委副书记孙荣军、鑫鹏集团董事长高庆余为项目揭牌并为鑫鹏集团颁发爱心企业牌匾。团区委、鑫鹏集团、蒲公英志愿者协会相关负责人及受帮扶儿童参加启动仪式。

聊城开发区推进文化扶贫

近年来，聊城开发区加快基层综合性文化服务中心建设与利用，通过送戏下乡、公益电影放映、农家书屋建设等文化惠民工程，宣传扶贫政策，展示扶贫成效。贫困村文化大院、文化小广场、农家书屋实现全覆盖，花费8万多元为贫困村文化队伍配齐音响设备、演出服装和道具，农村数字电影放映630余场，巧借文化之力引导百姓树立自立自强、实干苦干的良好风气，增强了他们的造血功能和内生动力。

山东社科院副院长韩建文 来在平区调研

7月21日，山东社会科学院调研组在副院长韩建文的带领下下来在平区调查研究。挂职区委副书记韩冰，副区长刘志华陪同活动。韩建文一行首先来到博平镇袁楼党史纪念馆进行参观学习，了解鲁西第一个党支部成立以来，党的艰苦卓越的奋斗史和辉煌历程，并举行了重温入党誓词仪式。随后，韩建文一行来到贾寨镇耿店村“双训”基地、山东绿隆农业科技有限公司、第一书记扶贫大棚基地和耿店社区建设现场进行了实地参观，并与全国人大代表、村党支部书记耿遵珠座谈。

阳谷狮子楼街道 不断提升贫困群众满意度

狮子楼街道严格落实“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管”的要求，确保“两不愁三保障”等相关政策保持连续性、稳定性，继续严格落实帮扶责任。明确帮扶责任，一户一策，确保每一户贫困户都能够稳定脱贫。持续深入开展“重精准、补短板、促攻坚”专项行动，对标“两不愁、三保障”、“双提升”工作标准，确保各项扶贫政策落到实处，确保脱贫攻坚工作取得实效，不断提高群众满意度。

在平区信发街道： 帮扶不掉队 接力不停歇

“您好大爷大娘，以后您二位有什么需要提供帮助的可以随时找我。”8月3日一大早，在平区信发街道帮扶干部毛彦明来到高户村贫困户王光东、赵荣珍老人家中，向两位老人递上了他的联系方式。

近日，在平区信发街道认真根据在平区扶贫办工作部署要求，进一步规范帮扶工作责任制，科学对辖区31个插花村的帮扶责任人和村级扶贫专干进行适时调整。

同时，街道切实为做好帮扶责任人的交接工作，确保新帮扶责任人及时到岗到位，扶贫办对帮扶责任人进行了扶贫业务指导让新接任的帮扶责任人能够准确掌握帮扶对象的各项基本信息，竭力做到扶贫工作不掉队，帮扶力量不停步。

(吴汉)

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城开发区实现商事登记跨区域通办

在平企业体验跨区“穿越感”，仅一小时企业注册登记申请就获预审通过

本报聊城8月4日讯(记者 谢晓丽 通讯员 潘磊) 在聊城经济技术开发区，“足不出区”就能办理在平区的营业执照，这样的好事，真的被山东全丰新能源有限公司在平分公司的负责人碰上了。在聊城经济技术开发区办理了住所所在在平区的营业执照。分公司负责人王先生感慨的说：“商事登记跨区通办，政务服务一体化，不但节省了时限

还节省路费和油费，真正地为企业带来了便利，为你们的新模式点赞。”

山东全丰新能源有限公司是一家从事新能源技术开发的公司，因业务拓展需要在在平区开展一家分公司。8月3日，王先生得知聊城开发区商事登记可实现跨区域通办后，通过山东政务服务“企业开办一窗通”平台，提交了申报开办分公司所有材料。接下去，他体验了

一把“穿越感”——仅仅一小时后，企业注册登记申请就获预审通过。经过数据推送和区域账号授权，山东全丰新能源有限公司在平分公司的营业执照在聊城经济技术开发区行政审批服务局核发。这也是聊城开发区、在平区和高唐县“商事登记跨区域通办”模式运行以来，在开发区政务服务大厅的第一个受益者。

阳谷·高密劳务扶贫协作对接措施实、成果丰

阳谷和高密是省内东西部扶贫协作城市，近年来，两地人社部门一直保持着密切沟通和交流。近日，潍坊高密市人社局党组书记、局长杜殿来带队到阳谷县开展劳务扶贫协作对接工作。

对接考察团一行参观了阳谷电商

产业园展厅，现场听取关于阳谷县主导产业、主要产品的详细介绍。在随后的座谈会上，两地人社部门就推进贫困劳动力转移就业、适时开展有针对性的线下培训、加强劳务协作工作站建设等方面交换意见。期间，双方举行劳务协作签约暨“劳务协作工作站”揭牌仪式。

自两地开展劳务扶贫协作对接活动以来，阳谷县已向高密市劳务输出155人，其中，贫困劳动力3人，高密市线上培训平台在阳谷开展线上培训1400余人次，为全面做好劳务扶贫协作工作奠定了良好基础。

阳谷高庙王：打赢疫情阻击战 助力脱贫攻坚

在疫情阻击战中，阳谷县高庙王镇充分发挥阳谷先运辣椒专业合作社优势，利用现代农业机械，确保疫情防控效果。

合作社理事长兼高庙王镇柴庄村党支部书记、村委主任方先运利用合作

社大型自动喷药机械，先后多次对镇政府驻地、镇机关大院及柴庄村周边10余个村大街小巷进行免费消毒。为解决医用物质短缺的实际，个人出资购买口罩和巴士消毒液，供村民免费使用。为解决生活物质及时供应，又避免人员流

动，协调高庙王镇政府驻地超市，集中进行生活物质采购。合作社还尤其加大对贫困户院内外、室内外消毒及米、油、面等物质供应外，村扶贫专干还深入贫困户家中，免费进行消毒。

(郝磊)

在平区乐平铺镇妇联发挥半边天在脱贫攻坚中的独特作用

连日来，在平区乐平铺镇妇联组织充分发挥广大妇女和家庭在脱贫攻坚中的独特作用，组织农村妇女、志愿者深入特困户家

中，帮助贫困户清扫庭院、清运垃圾、擦桌子、玻璃等，清理了室内和室外的生活垃圾，并对贫困户家中生活物品摆放进行整理，引

导贫困户养成文明健康生活习惯，鼓励他们坚定改变贫困落后面貌决心。引领他们自觉创建“美丽庭院”，助力农村人居环境整治。

聊城开发区北城街道开展“戏曲进乡村”文艺演出活动

近日，聊城开发区北城街道优先组织在省定贫困村开展了“戏曲进乡村”文化演出工作，进一步提升贫困群众的

精神面貌，通过提升演出节目质量，进一步提高贫困群众的满意度。北城街道紧抓文化扶贫的契机，近年来已经在省定

贫困村组织开展了多场惠民演出，从文化和精神层面给予贫困户以帮助，从而提高贫困群众素质，使其尽快摆脱贫困。

聊城开发区医保处邀请专家深入贫困户家中进行慢性病评审

近日，聊城开发区医保处邀请专家来到了物流园冯庄村对困难群众赵保伍、李孟吉进行慢性病入户评审。医疗专家耐心地询问贫困人员的身体状况，进行现场检

测，并及时提供结论。赵保伍感动地说：“现在政策好啊，处处为我们老百姓考虑，以为觉得申报慢性病太麻烦不愿意去，现在专家上门为我们解决了大问题，太感谢你们了！”

医疗专家进村入户的有效措施，免去贫困患者来回奔波到医院申请的麻烦，深受贫困人员的好评，进一步落实好健康扶贫惠民政策，增强他们的获得感、幸福感。

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话：0635-8344109
0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院
地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达